
 

 

STUDENT SATISFACTION SURVEY 

Enter Full Register Number (Ex: 15BQ1A1211):  

How would you rate your Educational Experience at VVIT? * 

 Excellent 

(3) 

 

Good 

(2) 

 

Fair 

(1) 

 

Poor 

(0) 

 

Quality of Teaching     

Curriculum Design on par with industry requirements     

Fairness in Assessment and Evaluation Procedures     

Mentoring and Counselling     

Free Accession to Teaching faculty, including the Department 

and Institution Heads 

    

Project doing and Research Motivation     

Imparting Life skills, Generic skills, career readiness 

programs 

    

Usage of ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. 

while teaching? 

    

How would you rate the Infrastructure facilities and student services at 

VVIT? * 

 Excellent 

(3) 

Good 

(2) 

Fair 

(1) 

Poor 

(0) 

Overall Infrastructure     

Class Rooms and Laboratories     

Library     

Transportation     



Hostel     

Canteen     

Training and Placement     

Software/Hardware and Internet services     

Efforts to engage students in the monitoring, review and 

continuous quality improvement 

    

How would you rate campus life at VVIT? * 

 Excellent (3) 

 

Good (2) 

 

Fair (1) 

 

Poor (0) 

 

Sports and recreational facilities     

Rest Room Facilities & Maintenance     

Clubs and student councils     

Campus safety     

Extracurricular Activities     

Greenery and Building Structures of the campus     

How would you rate VVIT about nurturing you from your inside? * 

 Excellent 

(3) 

Good 

(2) 

Fair 

(1) 

Poor 

(0) 

Emotional Well being     

Digital Well being     

Social Well being     

How was your dream rating about then VVIT, before 

joining? 

    

How do you rate now?     

How do you rate yourself about making up of you in 

achieving your goal? 

    

Overall, How satisfied are you with your comprehensive all round development at 

VVIT * 



Excellent (3) 
Good (2) 
Fair (1) 
Poor (0) 
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Overall, How satisfied are you with 
your comprehensive all round 

development at VVIT

Excellent&Good

Fair

Poor



 

 

 

 

 

 

 

Excellent&Good:   96% 87%         93%  94%      94%  87%    89%  86% 
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How would you rate your Educational 
Experience at VVIT?

Excellent (3) Good (2) Fair (1) Poor (0)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Excellent&:  91%          91% 8 6%     78%        74%  93%    84%      90%             77% 

Good 
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How would you rate your Educational 
Experience at VVIT?

Excellent&Good

Fair

Poor
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How would you rate the Infrastructure 
facilities and student services at VVIT?

Excellent (3) Good (2) Fair (1) Poor (0)
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Good 

 

 

 

 

 

85%

10%

5%

How would you rate the 
Infrastructure facilities and student 

services at VVIT?

Excellent&Good

Fair

Poor
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 [Sports and
recreational

facilities]

 [Rest Room
Facilities &

Maintenance]

 [Clubs and
student councils]

 [Campus safety]  [Extracurricular
Activities]

[Greenery and
Building

Structures of the
campus]

How would you rate campus life at VVIT?
Excellent (3) Good (2) Fair (1) Poor (0)
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How would you rate campus life at 
VVIT?

Excellent&Good

Fair

Poor
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 [Emotional Well
being]

 [Digital Well
being]

 [Social Well
being]

 [How was your
dream rating

about then VVIT,
before joining?]

[How do you
rate now?]

[How do you
rate yourself

about making up
of you in

achieving your
goal?]

How would you rate VVIT about nurturing you 
from your inside?

Excellent (3) Good (2) Fair (1) Poor (0)


